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Якщо нам доведеться піти на домовленості з Росією про припинення 

бойових дій то для нас важливо звільнити окуповані території. Зараз ми – 

суспільство і влада - психологічно і політично не готові до того, щоб взяти 

паузу у війні. Тому тут потрібен час. [4, с. 6]. 
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Державний суверенітет є основною формою народного суверенітету. 

Народний суверенітет може бути достатньою мірою представлений передусім у 

державній формі, хоч його повнота і всебічність включають у себе 

функціонування й інших політичних утворень. Проте суверенітет народу є 

вищим проявом суверенітету, і саме ним сьогодні забезпечується справжня 

державна незалежність українського народу[3]. 

Однією з актуальних проблем є дослідження поняття «народний 

суверенітет» у співвідношенні з поняттями «державний суверенітет», 

«державність», «держава». З урахуванням нового історичного досвіду 

українського суспільства в сучасній теорії державності є актуальною 

переоцінка цінностей. І насамперед по-новому потрібно оцінити шлях 

української державності до правової держави щодо забезпечення прав і свобод 

людини, реалізації принципу народного суверенітету 

В українській та зарубіжній науковій юридичній, політологічній 

літературі  існують різні визначення поняття « державний суверенітет», однак 

дослідження проблеми взаємозалежності, співвідношення, обумовленості цього 

поняття з «народним суверенітетом» відсутні. 

Основні права нації: 
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 – право на існування і вільний розвиток, володіння реальною 

можливістю визначати характер свого національного життя, включаючи 

спроможність реалізувати право на політичне самовизначення;  

– право на вільний розвиток національних потреб – економічних і 

соціальних;  

– право на духовно-культурний розвиток, повага національної честі та 

гідності, розвиток національної мови, звичаїв, традицій; 

 – право розпоряджатися природними і матеріальними ресурсами на своїй 

території; 

 – право на мирне співіснування з іншими народами і націями та інше[4]. 

Однак основною характеристикою національного суверенітету є здатність 

нації як асоціації політично аповноправних громадян виступати джерелом 

влади національної держави[1].  

Також, національний суверенітет може бути потенційним та реальним. 

Ані народний, ані державний суверенітети не мають такого поділу, оскільки 

держава (отже, і народ) не можуть перебувати у потенційно-суверенному стані. 

Якщо держава не є суверенною, то їїне можна вважати такою, що відповідає 

всім характеристикам державності. Водночас нація може існувати не будучи 

реально суверенною, тобто не маючи своєї національної держави, проте маючи 

усі підстави для її створення, тобто будучи суверенною потенційно.[3] 

Отже, суверенітет нації, її повновладдя означають володіння реальною 

можливістю визначати характер свого національного життя, самостійно 

вирішувати питання, що стосуються розвитку національної свободи та 

національних потреб, право на повагу національної честі та гідності, створення 

національних установ. Повновладдя однієї нації неможливе без дотримання 

суверенітету інших націй та народностей, без поважного ставлення до їх 

національних потреб і прав.[2] 
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